



**EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO PARA MEMBROS
DA LIGA ACADÊMICA DE ATENDIMENTO PRÉ-HOSPITALAR E
SEGURANÇA DO PACIENTE - 2019.**

ERRATA

No edital de abertura do processo seletivo para membros da liga acadêmica de atendimento pré-hospitalar e segurança do paciente - 2019, na página 4:

Onde se lê:

A prova escrita será objetiva, composta por questões oriundas dos temas da Aula Inaugural da LAAPH e será realizada no dia 10 de junho de 2019, às **14h**, no laboratório de Semiologia, localizado no prédio da Enfermagem e Biomedicina, Campus Jatobá, em frente à coordenação do Curso de Enfermagem

Leia-se:

A prova escrita será objetiva, composta por questões oriundas dos temas da Aula Inaugural da LAAPH e será realizada no dia 10 de junho de 2019, às **16:30h**, no laboratório de Semiologia, localizado no prédio da Enfermagem e Biomedicina, Campus Jatobá, em frente à coordenação do Curso de Enfermagem.